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Методологія дослідження. Дослідження грунтується на використанні методу 

абстракції – при встановленні сутності поняття «зелений туризм», компаративного аналізу 

– при здійсненні порівняння рівня розвитку зеленого туризму в окремих країнах світу, 

структурного аналізу – при визначенні найбільш перспективного для розвитку української 

економіки сегменту туристичної галузі. 

Результати. Проведено компаративний аналіз розвитку зеленого туризму в Україні, 

США, Західній та Східній Європі, Австралії, Африці. Виявлено специфіку розвитку 

зеленого туризму в різних регіонах світу, а також діагностовано відставання національних 

показників розвитку цієї галузі від загальносвітового рівня. Встановлено різницю між 

сталим і зеленим туризмом, а також представлено схему зв’язків між їх підвидами 

(екотуризм, сільський та пригодницький туризм). З метою покращення функціонування 

зеленого туризму в українській економіці запропоновано здійснювати постійний 

моніторинг даного сегменту на основі міжнародних систем індикаторів розвитку сталого 

туризму за такими ключовими напрямами, як стан управління у галузі, економічна 

складова, соціально-культурний вплив та вплив на довкілля. 

Новизна. Удосконалено визначення категорії «зелений туризм», яке на відміну від 

існуючих, ґрунтується на засадах теорії зеленої економіки. Показано напрями адаптації до 

українських реалій системи показників розвитку зеленого туризму, яка застосовується у 

світі та дозволяє здійснювати постійний моніторинг розвитку туристичної галузі.

Практична значущість. Міжнародна система індикаторів розвитку сталого туризму,

адаптована до українських реалій, дозволяє здійснювати компаративний аналіз розвитку 

туристичної галузі в Україні та світі, виявити переваги та недоліки і на цій основі 

розробляти заходи щодо покращення функціонування даного сегменту національної 

економіки. 

Ключові слова: зелений туризм, сталий туризм, екотуризм, сільський туризм, зелена
економіка.
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